

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市里10派0.8是和股市中10派0.2是什么的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市里10派0.8是以及股市中10派0.2是什么的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 我有公司10%股份。公司营业总额的1%就算是我的分红，对么？](#)
- [2. 我买的股票，拟10派1元，派的1元我怎么得到](#)
- [3. 分红转股是利好还是利空？](#)
- [4. 什么是股票回购？](#)

## 我有公司10%股份。公司营业总额的1%就算是我的分红，对么？

作为中国数十家上市公司的资深股东，我特别严肃认真地告诉你：兄弟！你想多了。

以我手上数十家上市公司，每年向我汇报的实际情况，作为例子向你详细说明一下具体是怎么一个情况。

截止至2020年4月31日，我手上的十二家上市公司全部向我公布了2019年的年度财务报表，其中2019年赚钱的有10家，亏钱的有太原重工和科力远两家。

赚钱的十家公司，经控股股东（大股东）向董事会提议要分红的8家，其中科沃斯和ST安泰决定2019年不分配不转增。

（划重点，控股股东，要考的！）

这说明啥呢：公司赚钱了，你不是控股股东，根本无权决定要不要把赚的钱分掉。

这八家预分配的上市公司中以浙商银行分红比例最高，大致将利润的40%全部用来分来，拓斯达不仅十股派3.5元，还十股送八股。

这一点说明了啥呢：即便是打算分红，拿多少出来分也是大股东说了算，上市公司还好点，会做个《未来三年股民回报计划》之类的报告，算是有个表面的规范，微小企业估计就是几个股东坐一起吃个饭，大老板提一嘴就算数。

至于题主说营业额的1%算分红，那更没依据，打个比方，一个比较成功的公司年营业额一百万，1%只有一万，我想你可能不会同意，年营业额一千万，10%的股

分拿十万，估计也不乐意，但若是搞亏了，你还要从中拿钱，别的股东怕也是不答应的。

说正经的，补充一点：分红方式可约定的，定增，收购有时有业绩承诺和补偿的，上市公司报告中有一条：扣除少数股东权益后的净利润，就属于这个情况。

事先双方有明文约定，你不承担亏损，以销售额的百分比分成也是可以的。

## 我买的股票，拟10派1元，派的1元我怎么得到

买的股票，拟10派1元，派的1元得等到本次分红除息日以后就拿到了，是把分红的钱打到你的股票资金账户中。

分红派息是指上市公司向其股东派发红利和股息的过程式，也是股东实现自己权益的过程。分红派息的形式主要有现金股利和股票股利两种。在分红派息前夕，持有股票的股东一定要密切关注与分红派息有关的4个日期，这4个日期是：1.股息宣布日，即公司董事会将分红派息的消息公布于众的时间。2.股权登记日，即统计和认参加期股息红利分配的股东的日期，在此期间持有公司股票的股东方能享受股利发放。3.除权除息日，通常为股权登记日之后的一个工作日，本日之后（含本日）买入的股票不再享有本期股利。4.发放日，即股息正式发放给股东的日期。根据证券存管和资金划拨的效率不同，通常会在几个工作日之内到达股东账户，目前电子化记账，都是一个工作日到账的。

## 分红转股是利好还是利空？

投资者在投资股票过程中，赚取收益主要是由2个方面来获利。股价上涨和股票分红来赚取收益。股价上涨是我们投资获取收益，股票分红则是上市公司派发给我们的收益。

但分红的同时伴随着股价会除权除息，从表面上看股票分红我们可以从中获利一部分利润，但实际中股民手中的股票价值并没有出现变化。那么股票分红到底对投资来说，是利好还是利空呢？

股票分红一般分为2种情况发送，年报和半年报。但上市公司很少在半年报发送分红的案例，因此股票分红大多数都是集中在每年的4月份年报中发送。

1、股票分红的上市公司一般年报业绩数据都是大增或者超预期的利润。为了回馈投资者对公司的信任与支持，上市公司会选择以分红的方式来回报投资者，也可以让公司通过分红的方式来增加公司的市值。

2、在分红过程中也是按优先股和普通股的次序来分红的。优先股的股东按照固定的比例来分红，普通股按利润来分红派发，比例不固定。

3、分红对高成长，高业绩上市公司来说是利好，因为很多中小投资者没有达到要求或者资金有限无法购买，可以让股东和机构更好的吸收筹码集中，对公司后续运作有关键性作用。

股票分红对股民来说到底是利好还是利空，不能一概而论。关键还是要看公司业绩和股民的持有周期来决定。投资有风险，入市需谨慎。

## 什么是股票回购？

股票回购是指上市公司购买一部份自己的股票。一般通过二级市场回购股票，也就是上市公司在股票市场的正常交易期间回购自己的股票。当股票转为公司所有时，必须正式宣布这些股票作废，这一做法有减少公司股票总数的作用。当所有其他情况保持不变时，这会增加剩余股票的价值。

一般而言，上市公司回购其股份主要基于以下五个方面的考虑：

一是稳定公司股价，维护公司形象。公司进行股份回购是由于公司管理层认为股价远远低于公司的内在价值，希望通过股份回购将公司价值被严重低估这一信息传递给市场，从而稳定股价，增强投资者信心。

二是提高资金的使用效率。当公司可支配的现金流大大高于公司投入项目所需的现金流时，公司可以用富裕的现金流回购部分股份，从而增加每股盈利水平，提高净资产收益率，减轻公司盈利指标的压力。从这个意义上说，股份回购也是公司主动进行的一种投资理财行为。

三是作为实行股权激励计划的股票来源。如公司实施管理层或者员工股票期权计划，直接发行新股会稀释原有股东权益，而通过回购股份再将该股份赋予员工则既满足了员工的持股需求，又不影响原有股东的权益。

四是股份回购使公司股价上升，相当于以一种特别股利来回报股东，但股东无需缴纳现金红利税。

五是上市公司进行反收购的有效工具。股份回购将导致公司发行在外的股份减少，潜在的敌意收购人可从市场上购买的股份相应减少，没有足够多的股票对抗原来的大股东，从而大大减小了公司被敌意收购的风险。

股票回购的主要目的：反收购措施。股票回购在国外经常是作为一种重要的反收购措施而被运用。回购将提高本公司的股价，减少在外流通的股份，给收购方造成更大的收购难度；股票回购后，公司在外流通的股份少了，可以防止浮动股票落入进攻企业手中。改善资本结构，是改善公司资本结构的一个较好途径。回购一部分股份后，公司的资本得到了充分利用，每股收益也提高了。稳定公司股价。过低的股价，无疑将对公司经营造成严重影响，股价过低，使人们对公司的信心下降，使消费者对公司产品产生怀疑，削弱公司出售产品、开拓市场的能力。在这种情况下，公司回购本公司股票以支撑公司股价，有利于改善公司形象，股价在上升过程中，投资者又重新关注公司的运营情况，消费者对公司产品的信任增加，公司也有了进一步配股融资的可能。因此，在股价过低时回购股票，是维护公司形象的有力途径。建立企业职工持股制度的需要。

公司以回购的股票作为奖励优秀经营管理人员、以优惠的价格转让给职工的股票储备。

股票回购对公司利润的影响。当一个公司实行股票回购时，股价将发生变化，这种变化是两方面的叠加：首先，股票回购后公司股票的每股净资产值将发生变化。在假设净资产收益率和市盈率都不变的情况下，股票的净资产值和股价存在一个不变的常数关系，也就是净资产倍数。因此，股价将随着每股净资产值的变化而发生相应的变化，而股票回购中净资产值的变化可能是向上的，也可能是向下的；其次，由于公司回购行为的影响，及投资者对此的心理预期，将促使市场看好该股而使该股股价上升，这种影响一般总是向上的。假设某公司股本为10000万股，全部为流通股，每股净资产值为2.00元，让我们来看看在下列三种情况下进行股票回购，会对公司产生什么样的影响。股价低于净资产值。假设股价为1.50元，在这种情况下，假设回购30%即3000万股流通股，回购后公司净资产值为15500万元，回购后总股本为7000万元，则每股净资产值上升为2.21元，将引起股价上升。股价高于净资产值，但股权融资成本仍高于银行利率，在这种情况下，公司进行回购仍是有利可图的，可以降低融资成本，提高每股税后利润。假设前面那家公司每年利润为3000万元，全部派发为红利，银行一年期贷款利率为10%，股价为2.50元。公司股权融资成本为12%，高于银行利率10%。若公司用银行贷款来回购30%的公司股票，则公司利润变为2250万元（未考虑税收因素），公司股本变为7000万股，每股利润上升为0.321元，较回购前的0.03元上升30.021元。其他情况下，在非上述情况下回购股票，无疑将使每股税后利润下降，损害公司股东（指回购后的剩余股东）的利益。因此，这时股票回购只能作为股市大跌时稳定股价、增强投资者信心的手段，抑或是反收购战中消耗公司剩余资金的“焦土战术”，这种措施并不是任何情况下都适用。因为短期内股价也许会上升，但从长期来看，由于每股税后利润的下降，公司股价的上升只是暂时现象，因此若非为了应付非常状况，一般无须采用股票回购。

好了，关于股市里10派0.8是和股市中10派0.2是什么的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！